


Le corrigé du baccalauréat 2017 langues étrangères                   Option : Allemand
Sujet Nr 02 :
I. 1. Richtig oder falsch?
a. Falsch „Nach Recherchen von Greenpeace ….. im Jahr“
b. Richtig „Jeder weiß, dass ….gemacht wird“
c. Falsch „Greenpeace hat eine Aktion …. Zu machen“
d. Falsch „Durch das Sparen …… CO2 produziert“
2. Fragen zum Text:
a. Ein Deutscher verbraucht in Durchschnitt 250 Kg Papier im Jahr.
b. Greenpeace hat eine Aktion gestartet, um die Leute auf das Problem aufmerksam zu machen.
c. Die Erklärung: Weniger Papier benutzen, bedeutet mehr Bäume schützen.
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4. Titel:    Papierverbrauch   /  Verschwendung von Papier…

II. A. Wortschatz:
1. Der Abfall = der Müll               2. Verschwendet ≠ spart
3. Wortbildung:
   aufmerksam : die Aufmerksamkeit.                  Die Verschwendung: verschwenden.
4.  حسب أبحاث لمنظمة السلام الأخضر يستهلك الفرد الألماني معدل 250 كغ من الورق سنويا.    
     B. Grammatik : 
1. Präteritum: Man sparte etwa 60% Wasser und Energie.
2. -  Sowohl die Regierungen als auch Bürger sollen an die Umwelt denken.
    -  Man fährt mehr Fahrrad, damit CO2 weniger in der Luft wird.
3. Aktiv: Man reduziert auch den Müll.
4. Das Modalverb:
    Heutzutage müssen wir auf unsere Umwelt achten.

Votre Professeur « Herr Hamici « vous souhaite bonne chance pour la correction du Bac




